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Εμπρός λοιπόν. 
Κάντε το μεγάλο 
βήμα!

Στη ζωή τα μικρά πράγματα είναι αυτά που κάνουν τη μεγάλη διαφορά.  
Όπως το νέο i10. Με την ανανεωμένη, εκφραστική του σχεδίαση και μία τεράστια 
γκάμα τεχνολογιών αιχμής, το έξυπνο μικρό μας αυτοκίνητο πόλης σας προσφέρει 
το στυλ και την ευελιξία που χρειάζεστε για να μεγαλουργήσετε.
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Τα καλά πράγματα 
έρχονται σε μικρές 
συσκευασίες.

Δυναμικό και ευέλικτο, αυτό το έξυπνο αυτοκίνητο πόλης 
δημιουργεί αίσθηση με την ανανεωμένη του σχεδίαση και ένα 
πακέτο έξυπνων τεχνολογιών αιχμής. Κατάλληλο για τους ρυθμούς 
και την πολύβουη ζωή της πόλης και ικανό να ελίσσεται με 
μαεστρία σε περιορισμένους χώρους στάθμευσης, το i10 συνδυάζει 
ένα μικρό εξωτερικό αποτύπωμα με πολύ ευρύχωρο εσωτερικό 
προσφέροντας άφθονη ευελιξία σε μικρή συσκευασία.
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Τολμηρότερο και 
πανέμορφο.

Με τη δυναμική αναβάθμιση της εκφραστικής του σχεδίασης, 
το τολμηρό μας αυτοκίνητο πόλης δίνει μία νέα ερμηνεία στο 
παλιό ρητό: τα καλά πράγματα έρχονται σε μικρές 
συσκευασίες. Με χαρακτηριστική σπορτίφ σιλουέτα, το νέο 
Hyundai i10 αποπνέει μία πιο τολμηρή αίσθηση χάρη στη 
χαμηλή οροφή του και το μακρύ μεταξόνιο. Μπροστά, τα LED  
φώτα ημέρας (DRL) ενσωματώνονται στη φαρδιά, σπορ 
μάσκα που υιοθετεί μία νέα, τολμηρή, κυψελοειδή σχεδίαση, 
προϊδεάζοντας για τον δυναμικό χαρακτήρα του αυτοκινήτου.
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Σας περιμένει μια μεγάλη 
έκπληξη.

Με ρέουσες κομψές γραμμές και μυώδεις αντιθέσεις, η δυναμική νέα εμφάνιση του i10 σας 
κατακτά με την πρώτη ματιά. Εμπνευσμένο από το σχήμα των ανθρώπινων μυών όπως 
διαγράφονται κάτω από τα αθλητικά ρούχα, το μυώδες αμάξωμα με τις καθαρές γραμμές 
είναι διαμορφωμένο ώστε να προσφέρει μέγιστο εσωτερικό χώρο. Τα ανασχεδιασμένα 
φωτιστικά σώματα LED αποτελούν μία ξεχωριστή φωτεινή υπογραφή που προάγει το 
δυναμικό στυλ και βελτιώνει την ορατότητα. Τα πίσω φώτα συνδυαστικής λειτουργίας 
σχηματίζουν πλέον ένα δυναμικό ‘Η’ σε συνδυασμό με την οριζόντια γραμμή της θύρας του 
χώρου αποσκευών.
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Η τέλεια επιλογή για 
μικρούς χώρους αλλά 
μεγάλες στιγμές.

Στα μεγάλα αστικά κέντρα, η κίνηση στους δρόμους είναι μέρος της 
καθημερινότητας. Όταν χρειαστεί να περάσετε από στενές 
διασταυρώσεις ή να στριμωχτείτε σε περιορισμένους χώρους 
στάθμευσης, θα λατρέψετε την απίστευτη ευελιξία του μικρού μας 
αυτοκινήτου πόλης. Με εξωτερικό μήκος μόλις 3,67 m και πλάτος 
1,68 m, το i10 συνδυάζει μικρές εξωτερικές διαστάσεις με τεράστια 
ευρυχωρία εσωτερικού.  Αυτό σημαίνει ότι ανεξάρτητα εάν 
επιχειρείτε παράλληλο παρκάρισμα στην κυκλοφορία, ή ετοιμάζεστε 
για μία διήμερη απόδραση με πολλές αποσκευές, το i10 σας 
προσφέρει τους χώρους και την ευελιξία που χρειάζεστε, ώστε να 
απολαμβάνετε κάθε στιγμή στο έπακρο. 
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Ξεπερνώντας κάθε προσδοκία σε χώρους επιβατών σε σχέση με το μέγεθός 
του, αυτό το μικρό θαύμα ευρυχωρίας προσαρμόζεται σε όλες τις ανάγκες 
και απαιτήσεις της ζωής στην πόλη. Έχοντας μεγάλο μεταξόνιο για την 
κατηγορία του, το νέο i10 διατίθεται με τέσσερα ή πέντε καθίσματα, 
προσφέροντας άφθονους χώρους, τόσο για τους εμπρός όσο και για τους 
πίσω επιβάτες.

Τέσσερα ή πέντε 
καθίσματα; 
Η επιλογή δική σας.
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Στοχευμένη ευρυχωρία
και έξυπνες τεχνολογίες 
αιχμής.

Στο φιλόξενο περιβάλλον της καμπίνας, νέα μοτίβα, ανανεωμένα υλικά και η πιο 
σύγχρονη τεχνολογία πολυμέσων συνθέτουν μία κομψή και μοντέρνα εμφάνιση. 
Κομψός και φουτουριστικός, ο νέος, πλήρως ψηφιακός πίνακας οργάνων με 
διαμορφώσιμη οθόνη LCD 4,2” παρέχει εύκολη πρόσβαση σε ένα ευρύ φάσμα 
λειτουργιών του αυτοκινήτου και πληροφοριών χρήσιμων για τον οδηγό, 
συμπληρώνοντας την κεντρική οθόνη αφής 8”, που πλέον διαθέτει τις υπηρεσίες 
τηλεματικής Bluelink®. Το εντυπωσιακό 3D κυψελοειδές μοτίβο καλύπτει το ταμπλό 
και τα πάνελ θυρών προσδίδοντας σπορ ύφος σε όλο το cockpit. Ταυτόχρονα, οι 
στρογγυλοί αεραγωγοί επεκτείνουν οπτικά το ταμπλό μέχρι τις επενδύσεις των 
θυρών, ενισχύοντας την αίσθηση πλάτους και ευρυχωρίας.
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Live πληροφορίες για τιμές καυσίμου.
Βρείτε καύσιμο όταν το χρειάζεστε, σε προσιτή τιμή. Η 
σχετική υπηρεσία σάς παρέχει τις πιο ενημερωμένες 
πληροφορίες για τις τρέχουσες τιμές καυσίμων και για τη 
θέση των πρατηρίων, τις ώρες λειτουργίας και τις 
μεθόδους πληρωμής.

Live πληροφορίες στάθμευσης.
Βρείτε ένα χώρο στάθμευσης ταχύτερα, χωρίς στρες και 
άσκοπη κατανάλωση καυσίμου. Η υπηρεσία αυτή σας 
βοηθά να βρίσκετε και να συγκρίνετε επιλογές χώρων 
στάθμευσης σε πραγματικό χρόνο σε γκαράζ αλλά και 
σημεία στο δρόμο.

Κλείδωμα & ξεκλείδωμα θυρών από απόσταση.
Ξεχάσατε να κλειδώσετε το αυτοκίνητό σας; Μην 
ανησυχείτε, το i10 θα σας ενημερώσει στέλνοντας 
ειδοποίηση στο κινητό σας. Μετά, εισάγοντας το PIN σας, 
μπορείτε να κλειδώσετε ή να ξεκλειδώσετε το αυτοκίνητό 
σας από το κινητό σας, πατώντας το σχετικό πλήκτρο 
στην εφαρμογή Bluelink.

On-demand διαγνωστικός έλεγχος. 
Για μεγαλύτερη ξεγνοιασιά, μπορείτε να 
πραγματοποιήσετε έναν πλήρη διαγνωστικό έλεγχο για 
την κατάσταση υγείας του αυτοκινήτου σας, μέσω της 
εφαρμογής Bluelink του smartphone σας. 

 

Αποστολή προορισμού στο αυτοκίνητο.
Απλά μπαίνετε στο αυτοκίνητο και πατάτε ‘go’. Με το 
ενσωματωμένο σύστημα πλοήγησης, μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή Bluelink για να αναζητήσετε 
τον προορισμό σας, προτού μπείτε στο αυτοκίνητο. Στη 
συνέχεια, το Bluelink συγχρονίζει τη διαδρομή στο σύστημα 
πλοήγησης, ώστε να ξεκινήσετε το ταξίδι σας χωρίς 
καθυστέρηση.

Εντοπισμός του αυτοκινήτου σας.
Ξεχάσατε που έχετε σταθμεύσει; Κανένα 
πρόβλημα. Απλά ανοίξτε την εφαρμογή 
Bluelink και ο χάρτης θα σας οδηγήσει εκεί.

P

Bluelink® Connected Car Services.
Διαχειριστείτε το i10 από το smartphone σας ή μέσω φωνητικών εντολών. Πέραν των πολλών έξυπνων λειτουργιών που μπορείτε να 
ελέγχετε με την εφαρμογή Bluelink®, μία δωρεάν συνδρομή στο πακέτο υπηρεσιών Bluelink® της Hyundai περιλαμβάνεται στο 
σύστημα πλοήγησης 8”, ώστε να μπορείτε να αξιοποιείτε στο μέγιστο βαθμό τις υπηρεσίες συνδεσιμότητας Bluelink® Connected Car 
Services. Με την υπηρεσία πληροφοριών κυκλοφορίας σε πραγματικό χρόνο μπορείτε να φτάνετε ταχύτερα στον προορισμό σας, 
επιλέγοντας τις καλύτερες διαδρομές σύμφωνα με τις επικρατούσες συνθήκες, αλλά και να υπολογίζετε με μέγιστη ακρίβεια την ώρα 
άφιξης. Το να παραμένετε ενημερωμένοι είναι απλή υπόθεση. Μπορείτε να λαμβάνετε τις μελλοντικές ενημερώσεις λογισμικού 
χαρτών και συστήματος infotainment αυτόματα και ασύρματα, “over-the-air” (ΟΤΑ), αντί να πρέπει να τις κατεβάζετε και να τις 
εγκαθιστάτε χειροκίνητα ή να επισκέπτεστε έναν εξουσιοδοτημένο συνεργάτη Hyundai για τον ίδιο σκοπό.
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Έξυπνη συνδεσιμότητα και άνεση.

Πλήρως ψηφιακός πίνακας οργάνων και οθόνη αφής 8” με Bluelink® και κάμερα οπισθοπορίας. 
Το i10 σας προσφέρει τις πιο ολοκληρωμένες δυνατότητες συνδεσιμότητας στην κατηγορία του με έναν νέο, πλήρως ψηφιακό πίνακα οργάνων με διαμορφώσιμη οθόνη 4,2” καθώς και 
ασύρματο Apple CarPlay™ και Android Auto™ για να προβάλλετε εφαρμογές από το smartphone σας στη οθόνη αφής 8” της κεντρικής κονσόλας. 
Οι ελιγμοί με όπισθεν πλέον γίνονται πανεύκολα. Χάρη στην κάμερα οπισθοπορίας με δυναμικές γραμμές καθοδήγησης, με το που ενεργοποιείται η όπισθεν, έχετε απρόσκοπτη 
ορατότητα πίσω από το i10 σας, παράλληλα με την ηχητική προειδοποίηση των πίσω αισθητήρων παρκαρίσματος. Η σουίτα υπηρεσιών τηλεματικής Bluelink είναι επίσης στη διάθεσή 
σας, με το πάτημα ενός πλήκτρου.

Apple CarPlay™ είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Apple Inc. Android Auto™ είναι κατοχυρωμένο εμπορικό σήμα της Google LLC.

Ευέλικτος χώρος αποσκευών.
Ο χώρος αποσκευών των 252 λίτρων είναι από τους μεγαλύτερους στην κατηγορία και 
εξαιρετικά ευπροσάρμοστος. Το δάπεδο του χώρου αποσκευών ρυθμίζεται σε δύο θέσεις: 
στην κάτω θέση μεγιστοποιείται η χωρητικότητα και στην πάνω θέση δημιουργείται μία 
επίπεδη επιφάνεια φόρτωσης για αντικείμενα μεγάλου μήκους. Αναδιπλώνοντας τα 
διαιρούμενα πίσω καθίσματα αποκτάτε χώρο 1.050 λίτρων.

Ασύρματη φόρτιση κινητού και θύρες USB-C.
Η βάση ασύρματης φόρτισης που είναι εργονομικά τοποθετημένη στην κεντρική 
κονσόλα, σας επιτρέπει να φορτίζετε εύκολα ένα smartphone συμβατό με το 
πρωτόκολλο Qi χωρίς τη χρήση καλωδίων. Απολαύστε τη γρήγορη φόρτιση και την 
καθολική συμβατότητα μιας θύρας USB-C στο εμπρός και το πίσω μέρος του i10. 
Μπροστά υπάρχει επίσης μία θύρα USB-A για μεταφορά δεδομένων.
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Ελκυστική εμφάνιση, 
μοναδική απόδοση.

Ανάλογα με τις προτιμήσεις σας, μπορείτε να επιλέξετε από δύο βενζινοκινητήρες:
έναν 3-κύλινδρο 1.0L με ισχύ 63 PS και ροπή 95 Nm και έναν 4-κύλινδρο 1.2L που
αποδίδει 79 PS με ροπή 115 Nm. Αμφότεροι οι κινητήρες διατίθενται με δύο
επιλογές κιβωτίων. Το κλασικό 5-τάχυτο μηχανικό κιβώτιο προσφέρει ομαλή 
λειτουργία και είναι σχεδιασμένο για γρήγορες, ακριβείς αλλαγές σχέσεων.  
Το πεντατάχυτο, αυτοματοποιημένο μηχανικό κιβώτιο (AMT) εκτελεί τις αλλαγές 
ταχυτήτων για εσάς, προσφέροντας τα πλεονεκτήματα της άνεσης ενός 
αυτόματου κιβωτίου, αλλά με υψηλότερη απόδοση.
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Lane Keeping Assist (LKA) 
Το LKA χρησιμοποιεί την κάμερα πολλαπλών λειτουργιών 
εμπρός για να παρακολουθεί τις διαγραμμίσεις του δρόμου. 
Σε περίπτωση τυχαίας απομάκρυνσης από τη λωρίδα, σας 
προειδοποιεί και μπορεί να ασκήσει διακριτικά ροπή στο 
σύστημα διεύθυνσης για να επαναφέρει το όχημα στη 
λωρίδα του.

Σύστημα Αυτόματης Έκτακτης Πέδησης (FCA) 
Με τη βοήθεια της κάμερας πολλαπλών λειτουργιών, το 
σύστημα FCA σας προειδοποιεί και φρενάρει αυτόματα εάν 
ανιχνεύσει ξαφνικό φρενάρισμα από το προπορευόμενο 
όχημα, πεζούς ή ακόμα και ποδήλατα.

Σύστημα Αυτόματης Ρύθμισης Υψηλής Σκάλας Φώτων - 
High Beam Assist (HBA)
Λιγότερο στρες, μέγιστη ορατότητα. Το HBA ανιχνεύει 
προπορευόμενα οχήματα στην ίδια λωρίδα ή όσα έρχονται 
από το αντίθετο ρεύμα κυκλοφορίας και αλλάζει αυτόματα 
σε μεσαία σκάλα φώτων.

Ευφυής Περιοριστής Ταχύτητας - Intelligent Speed Limit 
Assist (ISLA)
Αναγνωρίζει τις πινακίδες ορίων ταχύτητας και προβάλλει 
το όριο ταχύτητας σε πραγματικό χρόνο τόσο στην οθόνη 
του συστήματος πλοήγησης όσο και στον πίνακα οργάνων. 
Όταν το Smart Cruise Control είναι ενεργοποιημένο, το ISLA 
σας επιτρέπει να προσαρμόσετε εύκολα την ταχύτητά σας 
στο επιτρεπτό όριο.

Driver Attention Warning (DAW)
Όταν ανιχνευτεί συμπεριφορά κόπωσης ή διάσπασης 
προσοχής του οδηγού κατά την οδήγηση, το Σύστημα 
Προειδοποίησης Απόσπασης Προσοχής Οδηγού ειδοποιεί 
τον οδηγό, προτρέποντάς τον για ένα διάλειμμα. 

Σύστημα Υποβοήθησης Διατήρησης στο Μέσον της 
Λωρίδας - Lane Following Assist (LFA)
Στοιχείο βασικού εξοπλισμού του i10, το LFA είναι ένα 
σύστημα που φροντίζει για την ασφάλειά σας. Όταν είναι
ενεργοποιημένο, διατηρεί το όχημα στο κέντρο της 
λωρίδας σε ταχύτητες μεταξύ 0 και 185 km/h στον 
αυτοκινητόδρομο ή σε δρόμους πόλεων.

Σύστημα Προειδοποίησης Αναχώρησης Προπορευόμενου
Οχήματος (Leading Vehicle Departure Alert - LVDA)
Αυτό το έξυπνο χαρακτηριστικό είναι χρήσιμο στην πόλη 
καθώς ειδοποιεί τον οδηγό όταν το προπορευόμενο όχημα 
ξεκινά μετά από σύντομη στάση, όπως σε έναν φωτεινό 
σηματοδότη ή λόγω κυκλοφοριακής συμφόρησης. 

Σύστημα Προειδοποίησης Εκτροπής Λωρίδας - Lane 
Departure Warning (LDW)
Αυτό το σύστημα αναγνωρίζει τις λωρίδες κυκλοφορίας 
στον δρόμο σας, όταν το αυτοκίνητο κινείται με ταχύτητα 
άνω των 60 km/h. Σε ενδεχόμενη παρέκκλιση από την 
λωρίδα κυκλοφορίας, ο οδηγός προειδοποιείται με οπτικό 
και ηχητικό σήμα.

Hyundai Smart Sense™
Με το Hyundai Smart Sense™, την προηγμένη σουίτα συστημάτων υποβοήθησης οδήγησης (ADAS), το i10 προσφέρει ένα από τα πιο 
ολοκληρωμένα πακέτα τεχνολογιών ενεργητικής ασφάλειας στην κατηγορία του, για μέγιστη ασφάλεια και ξεγνοιασιά. Μία κάμερα 
πολλαπλών λειτουργιών σε συνδυασμό με πολλαπλούς αισθητήρες υποστηρίζει τις 8 διαφορετικές λειτουργίες που επισημαίνονται εδώ. 
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N Line –
Ο απόλυτος σπορ 
χαρακτήρας.

Περάστε στο επόμενο επίπεδο με εντυπωσιακά στυλιστικά στοιχεία 
εμπνευσμένα από την γκάμα υψηλών επιδόσεων Ν. Εκτός από τα 
αποκλειστικά σχεδιαστικά χαρακτηριστικά, το νέο i10 N Line 
προσφέρει μία πιο σπορ οδηγική εμπειρία με την επιλογή ενός 
ισχυρού turbo κινητήρα 90 PS. Τα διαγώνια LED φώτα ημέρας 
(Daytime Running Lights – DRL) και οι επανασχεδιασμένοι 
πολυκατοπτρικοί προβολείς LED δημιουργούν μία έντονα σπορ 
εντύπωση, ημέρα και νύχτα. 
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Δυναμικό και Επιθετικό.  
Από όλες τις οπτικές γωνίες. 

Μία ματιά είναι αρκετή για να αντιληφθεί κάποιος τις αγωνιστικές ρίζες του i10 N Line. Η 
αισθητική αναβάθμιση περιλαμβάνει μία αποκλειστική μάσκα και προφυλακτήρες Ν Line, 
συστατικά μιας δυναμικής εμφάνισης που παραπέμπει σε υψηλών επιδόσεων μοντέλα N. 
Τα ανανεωμένα πίσω φώτα συνδυαστικής λειτουργίας αποτελούν μία ξεχωριστή φωτεινή 
υπογραφή που προάγει τη δυναμική εμφάνιση και βελτιώνει την ορατότητα, ενώ μαζί με τις 
νέες, αποκλειστικές για N Line, ζάντες 16 ιντσών τονίζουν τη σπορ προσωπικότητα αυτού 
του μοντέλου.
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Βιώστε ένα εντελώς νέο 
επίπεδο σπορ στυλ.

Καθίστε αναπαυτικά στο αναβαθμισμένο εσωτερικό του i10 N Line και θα 
νιώσετε αμέσως την αγωνιστική καταγωγή του. Το αποκλειστικό τιμόνι και 
ο επιλογέας σχέσεων N Line αναδεικνύονται με τα κόκκινα διακοσμητικά 
πλαίσια των αεραγωγών, μια εντυπωσιακή αντίθεση πάνω στο μαύρο 
ταμπλό. Τα επανασχεδιασμένα σπορ καθίσματα φέρουν νέα υφασμάτινη 
επένδυση με δυναμικό νέο μοτίβο τριπλής κόκκινης γραμμής και 
εντυπωσιακά κόκκινα εξώρραφα. 
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Το πιο πολυβραβευμένο αυτοκίνητο πόλης.
Στη Hyundai μάς εμπνέει το πάθος να δημιουργούμε αυτοκίνητα που ξεπερνούν τις προσδοκίες σας. Το Hyundai i10 είναι εδώ και
πολλά χρόνια το δημοφιλέστερο αυτοκίνητο πόλης στην ελληνική λιανική αγορά, σίγουρα όχι τυχαία. Έγκριτοι σχεδιαστικοί και
αυτοκινητιστικοί θεσμοί όπως το Red Dot, το WhatCar, το Argus, το Honest John, έχουν καταξιώσει το Hyundai i10 για τη σχεδίαση,
την εργονομία, την άνεση, την αξιοπιστία, την υψηλή σχέση αξίας-τιμής του. Τελικά, όλοι μαρτυρούν ένα σπουδαίο γεγονός:
ότι το Hyundai i10 μπορεί και προσφέρει καθημερινά χαμόγελα στη ζωή σας μαζί του.

Κάθε νέο Hyundai θωρακίζεται με την κορυφαία στην αγορά πανευρωπαϊκή εργοστασιακή εγγύηση ακόμη και για 
εκατομμύρια χιλιόμετρα, προσφέροντας:

            • 5 Χρόνια εργοστασιακή εγγύηση απεριορίστων χιλιομέτρων,
            • 5 Χρόνια δωρεάν οδική βοήθεια,
            • 5 Χρόνια δωρεάν ετήσιο τεχνικό έλεγχο,
            • 5 Χρόνια εργοστασιακή εγγύηση βαφής.

Σήμερα η Hyundai είναι η μόνη αυτοκινητοβιομηχανία στον κόσμο που ήδη παράγει σε  
μαζική κλίμακα παραγωγής όλες τις τεχνολογίες εξηλεκτρισμένης αυτοκίνησης (από 48V 
υβριδικά, πλήρως υβριδικά, plug-in υβριδικά, πλήρως ηλεκτρικά, έως και υδρογονοκίνητα 
αυτοκίνητα, που αντί καυσαερίου εκπέμπουν... καθαρό νερό). Το 2020 συμπλήρωσε 30 χρόνια  
συστηματικής επένδυσης στην εξηλεκτρισμένη αυτοκίνηση.

H ποιότητα και η αξιοπιστία της Hyundai είναι γνωστή στους κατόχους της. Ταυτόχρονα όμως  
αναγνωρίζεται και επιβραβεύεται κάθε χρόνο με κορυφαίες διακρίσεις. Ενδεικτικά, στην τελευταία εξαετία: 

• Η ετήσια έρευνα Vehicle Dependability Study (VDS) της JD Power Βρετανίας βραβεύει τη Hyundai μέσα 
στις 3 καλύτερες, σε σύνολο 25 μαρκών αυτοκινήτου, τόσο το 2018 όσο και το 2019. Στην JD Power  
Γερμανίας η ίδια έρευνα κατατάσσει τη Hyundai στην πρώτη 3άδα τo 2019. 

• H ετήσια έρευνα Initial Quality Study (IQS) της JD Power Γερμανίας το 2017 ανέδειξε τη Hyundai No 2  
ανάμεσα στις 24 σημαντικότερες μάρκες. Στις ΗΠΑ η ίδια έρευνα, κατατάσσει τη Hyundai στις  

3 καλύτερες, ανάμεσα στις 32 σημαντικότερες μάρκες αυτοκινήτου, σταθερά τα έτη 2017, 2018 και 2019. 

• Η Hyundai στέφεται “Κατασκευαστής της Χρονιάς” το 2018 από το BBC TopGear Magazine και το 2019 από τα βρετανικά 
Automotive Management Awards. Δύο έτη νωρίτερα το AutoBild Quality Report Γερμανίας αναδεικνύει τη Hyundai No 1 ανάμεσα 
στις 20 σημαντικότερες μάρκες αυτοκινήτου. Την ίδια χρονιά, όπως και το 2019, η Hyundai βραβεύεται για τις καινοτομίες της  
από το γερμανικό θεσμό Automotive Innovations Awards.

Ποιότητα και αξιοπιστία Hyundai.

Συμμετέχουμε στα απαιτητι-
κότερα πρωταθλήματα αγωνι-
στικής οδήγησης στον κόσμο, 
κερδίζοντας πολύτιμη τεχνο-
γνωσία που μεταφέρουμε στα 
εμπορικά μας μοντέλα. 
Είμαστε υπερήφανοι για την 

κατάκτηση του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος 
WRC το 2019 και το 2020 και φυσικά για την πο-
λυβραβευμένη σειρά μοντέλων υψηλών επιδό-
σεων με την υπογραφή “N”. 

Σχεδιάζουμε τα μοντέ-
λα μας, με το απαιτη-
τικό στοίχημα να συν-
δυάζουν διαχρονική 
καλαισθησία με εργο-
νομία. Ένα καλοσχεδια- 
σμένο και εργονομικό 

αυτοκίνητο προσφέρει ομορφότερη καθημερι-
νότητα, αλλά και καλύτερη μεταπωλητική αξία. 
Το αποτέλεσμα αυτής μας της προσπάθειας 
αντανακλάται στις διαρκείς βραβεύσεις των μο-
ντέλων Hyundai, με αποκορύφωμα τη βράβευ-
ση της Hyundai στα Red Dot Design Awards ως 
Brand of the Year 2018 από όλες τις κατηγορίες.

MOTORSPORT

Η Hyundai τα τελευταία 8 
συνεχόμενα έτη συγκαταλέ-
γεται στις 40 ισχυρότερες σε 
αξία Μάρκες στον πλανήτη, 
ανάμεσα σε όλες τις κατηγο-
ρίες προϊόντων και υπηρεσι-

ών, σύμφωνα με το θεσμό Best Global Brands 
της Interbrand. Πρόκειται για μία καταξίωση
που αντανακλά όχι μόνο τη σημερινή καλή της 
φήμη, αλλά και τις θετικές προσδοκίες που 
δημιουργούν οι καινοτομίες και τα νέα μοντέ-
λα για το μέλλον της Μάρκας.
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Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φυλλάδιο είναι προσωρινές, μπορούν να αλλάξουν χωρίς προειδοποίηση και 
προορίζονται μόνο ως προκαταρκτική ενημέρωση. Πιθανές διαφοροποιήσεις στην αναπαράσταση των χρωμάτων του οχήματος 
οφείλονται στους περιορισμούς της τεχνολογίας εκτύπωσης. Τα προϊόντα που εμφανίζονται αντιστοιχούν στην γκάμα εξοπλισμού 
για τις ευρωπαϊκές αγορές. Τα αυτοκίνητα που εμφανίζονται σε αυτό το φυλλάδιο μπορεί να είναι εξοπλισμένα με πρόσθετο 
εξοπλισμό με επιπλέον κόστος. Η Hyundai Ελλάς διατηρεί το δικαίωμα να κάνει αλλαγές στις τεχνικές προδιαγραφές και το 
περιεχόμενο του εξοπλισμού χωρίς προειδοποίηση. Η 5ετής Εργοστασιακή Εγγύηση Απεριορίστων Χιλιομέτρων της Hyundai ισχύει 
μόνο για αυτοκίνητα Hyundai που έχουν αρχικώς πωληθεί από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο Hyundai σε τελικό πελάτη, όπως 
ορίζεται στους όρους και τις συνθήκες του βιβλίου εγγυήσεως. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε να συμβουλευθείτε 
έναν Επίσημο Έμπορο Hyundai.
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